
 

 

 

 

 

Ata da 18ª (décima oitava) sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) 
Período Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e 
Um).  

Ao 01 (primeiro) dia do mês de dezembro de 2021 (Dois Mil e 
Vinte e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o 
comparecimento dos Vereadores Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, José Ricardo de Morais, João Gonçalo dos Santos,  
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, Tomaz Araújo Cruz e 
Jerônimo Souza de Medeiros. Em número de 08 (oito). Estando 
ausente o vereador João José de Macêdo. Em número de 01 (um). 
Havendo número regimental e sob a proteção de Deus, o senhor 
presidente declarou aberta a presente sessão autorizando a 1ª 
(primeira) secretária fazer a leitura do trecho bíblico. Meus 
filhinhos, o nosso amor não deve ser somente de palavras e de 
conversa. Deve ser um amor verdadeiro, que se mostra por meio 
de ações. 1 João 3:18. Em seguida, o senhor presidente autorizou 
realizar o sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavra no 
grande expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, do 
regimento interno, ficou da seguinte forma: Arthur Manoel de 
Medeiros Alves e Regiane Macêdo de Araújo. Adiante, o senhor 
Presidente autorizou a 1ª (primeira) secretária Regiane Macêdo de 
Araújo a fazer a leitura da ata da sessão anterior, submetida à 
discussão e posterior votação, sendo aprovada por unanimidade 
de votos dos vereadores presentes. Logo após, a 1ª secretária foi 
autorizada a ler as matérias do expediente que constaram das 
seguintes: Projeto de Decreto Legislativo nº 018/2021  
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LAURENTINENSE AO 



SR. JOSÉ RAFAEL TOMAZ DE MEDEIROS, de autoria da 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 019/2021  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 
LAURENTINENSE A SRª. MARIA EDUARDA 
CAVALCANTE DE SOUZA, de autoria da Vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo. Projeto de Decreto Legislativo nº 020/2021  
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ LAURENTINENSE A SRª. 
JESSICA RAQUEL TOMAZ MEDEIROS, de autoria da 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. MOÇÃO DE PESAR pelo 
Falecimento do Senhor Manoel Ribeiro Neto, ocorrido no dia 03 
de novembro de 2021, de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. Ofício nº 131/2021  que encaminha Projeto de 
Lei nº 016/2021  Dispõe sobre o Plano Plurianual do município 
de Tenente Laurentino Cruz, Estado do Rio Grande do Norte para 
o quadriênio de 2022-2025 e dá outras providências, do Poder 
Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 016/2021 - Dispõe sobre o 
Plano Plurianual do município de Tenente Laurentino Cruz, 
Estado do Rio Grande do Norte para o quadriênio de 2022-2025 e 
dá outras providências, do Poder Executivo Municipal. Ofício nº -
142/2021  que encaminha Projeto de Lei nº 017/2021  Estima a 
Receita e fixa as despesas do município de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, para o exercício de 2022, do Poder Executivo 
Municipal. Projeto de Lei nº 017/2021 - Estima a Receita e fixa as 
despesas do município de Tenente Laurentino Cruz/RN, para o 
exercício de 2022, do Poder Executivo Municipal. Dando 
continuidade o senhor presidente facultou a palavra no pequeno 
expediente, onde os senhores vereadores aproveitaram a 
oportunidade para solicitarem algumas matérias verbalmente. 
Logo após a palavra foi facultada ao grande expediente, a 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo por sua vez fez alguns 
requerimentos verbais, e finalizou fazendo um breve 
arrazoamento relacionado o discurso do Vereador Tomaz Araújo 
Cruz. Logo após o Senhor Presidente se congratulou com os 
Senhores Vereadores por suas palavras, como também pelas 
matérias apresentadas. Parabenizando a gestão pelo trabalho que 



vem sendo desenvolvido no município, dizendo ainda está muito 
preocupado com a falta de abastecimento de água na zona rural, 
apelando para que esta situação venha ser solucionada. Dando 
sequência, o Senhor Presidente verificou a presença da maioria 
dos senhores vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para 
votação das matérias, conforme artigo 44 do regimento interno 
colocando em única Discussão e Votação Requerimento nº 
166/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que sejam instalados climatizadores de ar ou ventiladores na 
recepção da UBS, de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. Em única Discussão e Votação Moção de Pesar 

 pelo Falecimento do Senhor Manoel Ribeiro Neto, ocorrido no 
dia 03 de novembro de 2021, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Sendo todas as matérias aprovadas 
por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Dando 
sequência o Senhor Presidente agradeceu a todos e declarou 
encerrada a Sessão Ordinária convocando a próxima para o dia 08 
(oito) de dezembro de 2021, às 18:10 horas no Prédio Sede do 
Poder Legislativo Municipal. Câmara Municipal de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, em 01 (primeiro) de dezembro de 2021. 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


